
申
告
期
間
は
２
月
16
日
㈪
〜
３
月
16
日
㈪

申
告
は
早
め
の
事
前
準
備
を

市
県
民
税

問
い
合
わ
せ
　
市
民
税
務
課 

☎
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市
県
民
税
の
申
告
の
時
期
に
な
り
ま
し

た
。
平
成
27
年
１
月
１
日
現
在
で
大
竹
市

内
に
在
住
の
方
を
対
象
に
、
申
告
の
受
け

付
け
を
し
ま
す
。
申
告
が
必
要
な
方
は
、

申
告
期
間
中
に
申
告
を
し
て
く
だ
さ
い
。　

　
ま
た
、
申
告
の
内
容
に
よ
っ
て
は
所
得

税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税
の
確
定
申
告

が
必
要
と
な
る
こ
と
が
あ
り
、
市
の
受
付

会
場
で
の
受
け
付
け
が
で
き
な
い
場
合
も

あ
り
ま
す
。（
例
え
ば
、
青
色
申
告
や
分
離

課
税
所
得
な
ど
）

※

　
受
付
会
場
は
混
雑
し
、
待
ち
時
間
が

長
く
な
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

申
告
が
不
要
な
方

○
１
つ
の
会
社
の
み
か
ら
給
与
の
支
払
い

を
受
け
て
い
て
、
年
末
調
整
が
済
ん
で

お
り
、「
給
与
支
払
報
告
書
」
が
勤
務
先

か
ら
市
役
所
へ
提
出
さ
れ
る
方

○
公
的
年
金
な
ど
を
受
給
し
て
い
る
方
で

一
定
の
要
件
を
満
た
す
方

な
ど

申
告
が
必
要
な
方

〇
事
業
所
得
や
不
動
産
所
得
な
ど
が
あ
る

方
〇
年
の
中
途
で
退
職
し
、
再
就
職
し
て
い

な
い
な
ど
、
勤
務
先
で
年
末
調
整
が
済

ん
で
い
な
い
方

申
告
に
必
要
な
も
の

〇
税
務
署
か
ら
送
付
さ
れ
た
申
告
書
類
や

案
内
な
ど

〇
公
的
年
金
源
泉
徴
収
票

○
給
与
な
ど
の
源
泉
徴
収
票

○
生
命
保
険
の
満
期
返
戻
金
（
一
時
金
）

や
個
人
年
金
な
ど
を
受
け
取
っ
た
方
は
、

そ
の
受
取
通
知
書
や
支
払
明
細
書
な
ど

○
医
療
費
控
除
を
受
け
る
場
合
は
、
支
払

っ
た
医
療
費
の
領
収
書
（※

人
ご
と
、

医
療
機
関
別
に
ま
と
め
、
計
算
し
て
お

い
て
く
だ
さ
い
）

○
事
業
所
得
や
不
動
産
所
得
な
ど
が
あ
る

場
合
は
、
収
支
内
訳
書
（※

用
紙
は
会

場
に
あ
り
ま
す
。
収
入
・
支
出
に
関
す

る
帳
簿
や
領
収
書
な
ど
を
整
理
し
、

　
準
備
し
て
お
い
て
く
だ
さ
い
）

〇
生
命
保
険
料
や
地
震
保
険
料
の
控
除
証

明
書

〇
国
民
健
康
保
険
料
や
介
護
保
険
料
な
ど

の
社
会
保
険
料
の
納
付
確
認
書
や
領
収

書

※

　
大
竹
市
に
支
払
っ
た
国
民
健
康
保
険

料
、
介
護
保
険
料
、
後
期
高
齢
者
医
療

保
険
料
（
い
ず
れ
も
年
金
か
ら
の
天
引

き
分
を
除
く
も
の
が
記
載
）
の
納
付
確

認
書
は
１
月
下
旬
に
送
付
し
て
い
ま
す
。

〇
国
民
年
金
保
険
料
控
除
証
明
書
な
ど

〇
配
偶
者
や
扶
養
親
族
を
控
除
対
象
と
す

る
場
合
は
、
そ
の
方
の
収
入
金
額
が
わ

か
る
も
の

○
控
除
な
ど
の
対
象
に
な
る
寄
附
金
を
申

告
す
る
場
合
は
、
受
領
証
や
振
込
票
の

控
え
な
ど
確
認
が
で
き
る
書
類

〇
本
人
名
義
の
口
座
番
号
な
ど
が
わ
か
る

も
の
（※

所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所

得
税
が
還
付
に
な
る
場
合
に
必
要
）

〇
印
鑑

な
ど

　

※

　
詳
し
く
は
、
市
広
報
１
月
号
ま
た
は

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

 障害者控除
　障害者手帳をお持ちでなくても、市内
に居住している 65 歳以上の方で、身体の
障害または認知症の状態が一定の基準に
該当すると福祉事務所長が認定した方は、
所得税などの申告で障害者控除の対象に
なります。
　
 おむつ代の医療費控除
　おむつ代を医療費控除として申告して
いる方のうち、おむつを使用している方
が２年目以降も要介護認定を受けている
場合は、医師のおむつ使用証明がなくても、
おむつの医療費控除に必要な確認書が交
付できる場合があります。
　
　いずれも、申請は保険介護課で受け付
けています。

問い合わせ　保険介護課 ☎59２１４４

障害者控除
おむつ代の医療費控除

　中国税理士会が、無
料の相談会を行います。

と　き　２月23日㈪
　　　　９時～16時
ところ　総合市民会館
　　　　（2階）

税の
無料相談

〇
土
地
、
建
物
な
ど
を
売
却
し
た
方

〇
生
命
保
険
の
満
期
返
戻
金
（
一
時
金
）

や
個
人
年
金
を
受
け
取
っ
た
方

な
ど

※

　
申
告
の
結
果
に
よ
っ
て
は
、
所
得
税

お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税
が
納
付
ま
た

は
還
付
に
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。
そ

し
て
、
そ
の
内
容
は
平
成
27
年
度
の
市

県
民
税
額
に
反
映
さ
れ
ま
す
。
申
告
の

要
否
に
迷
う
場
合
は
、
各
受
付
会
場
で

相
談
し
て
く
だ
さ
い
。

申
告
期
間
は
２
月
16
日
㈪
〜
３
月
16
日
㈪

確
定
申
告
を
忘
れ
ず
に

所
得
税
＆

復
興
特
別

所
得
税

問
い
合
わ
せ
　
廿
日
市
税
務
署 

☎
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復
興
特
別
所
得
税
の
記
載
漏
れ
に
ご
注
意
く

だ
さ
い

　
平
成
25
年
分
か
ら
平
成
49
年
分
ま
で
、
復

興
特
別
所
得
税
（
原
則
と
し
て
各
年
分
の
所

得
税
額
の
２
．
１
％
）
を
所
得
税
と
併
せ
て

申
告
・
納
付
す
る
こ
と
と
さ
れ
て
い
ま
す
。

　
確
定
申
告
書
の
作
成
に
当
た
っ
て
は
、「
復

興
特
別
所
得
税
額
」
欄
の
記
載
漏
れ
の
な
い

よ
う
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

公
的
年
金
な
ど
を
受
給
し
て
い
る
方
へ

〜
年
金
所
得
者
の
確
定
申
告
不
要
制
度
〜

　
公
的
年
金
な
ど
の
収
入
金
額
が
４
０
０
万

円
以
下
で
、
か
つ
、
公
的
年
金
な
ど
に
係
る

雑
所
得
以
外
の
各
種
の
所
得
金
額
の
合
計
が

20
万
円
以
下
で
あ
る
場
合
に
は
、
確
定
申
告

を
す
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　
た
だ
し
、
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得

税
の
還
付
を
受
け
る
た
め
に
は
、
確
定
申
告

書
を
提
出
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　
な
お
、
公
的
年
金
な
ど
に
係
る
雑
所
得
以

外
の
所
得
が
あ
り
、
そ
の
所
得
金
額
の
合
計

が
20
万
円
以
下
で
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別

所
得
税
の
確
定
申
告
の
必
要
が
な
い
場
合
で

あ
っ
て
も
、
住
民
税
の
申
告
が
必
要
な
場
合

が
あ
り
ま
す
。

還付金詐欺とは
　最近、国や県、市の職員、銀行員などを
かたり、「高額医療費や保険料などの払い
戻しがあります。すぐに手続きをしてくだ
さい」と催促する不審電話が高齢者を対象
に多発しています。
　また、これらの電話に従って金融機関の
ＡＴＭを操作し、実際にお金を振り込んで
しまったという方が後を絶ちません。
　
詐欺に合わないために
　どのような事情があっても、第三者が医
療費や保険料などの還付について、キャッ
シュカードを使って手続きを行うような指
示をしたり、暗証番号を聞いたりすること
は絶対にありません。このような不審電話
がかかったときは「詐欺だ」と思ってくだ
さい。そして、決して１人で考えて行動を
しないようにしてください。相手が何課の
何係の誰かなど、相手の情報を詳しく聞い
てから電話を切り、市役所の保険介護課か
大竹警察署に電話して相談してください。

問い合わせ　保険介護課 ☎59２１４１
大竹警察署 ☎53０１１０

還付金詐欺に
ご注意ください

 

 

　国税庁ホームページの「確定申告書等作
成コーナー」では、画面の案内に従って金額
等を入力すれば、税額などが自動計算され、
所得税、消費税及び贈与税の申告書や青色
申告決算書などを作成できます。

※　電子証明書、IC 
カードリーダライタをお
持ちの方は、ｅ-Ｔａｘで
送信することもできます。

確定申告書等作成コーナー

作成した申告書等は…

「確定申告作成コーナー」
を利用すると…

申告と納税は期限内に！
所得税及び復興特別税・
贈与税

消費税及び地方消費税
（個人事業者）

3月16日（月）

3月31日（火）

①住基カード不要！
②24時間利用可能！
③計算誤りなし！
④郵送なら待ち時間なし！

書面
で
提出

をご利用ください

市県民税申告受付日程
と　き 受付会場

2
月

16（月）

９時～１６時

総合市民会館（2階）
※  ２月２３日（月）は税の無料

相談日です。
　中国税理士会から派遣され

た税理士に、無料で相談を
受けてもらえます。

※　２月２１日（土）、２２日
（日）は休日ですが申告の
受け付けを行います。

17（火）
18（水）
19（木）
20（金）
21（土）
22（日）９時～１２時
23（月）９時～１６時
24（火）９時～１２時

25（水）１０時１５分～１２時
阿多田島漁協
※　阿多田地区の方のみ対象

です。
１０時～１２時 松ケ原集会所

26（木）９時～１６時 コミュニティサロン玖波27（金）９時～１２時

3
月

2（月） １０時３０分～１５時 農林振興センター
3（火）

９時～１６時 市役所（３階）

4（水）
5（木）
6（金）
9（月）

10（火）
11（水）
12（木）
13（金）
16（月）９時～１２時

※　申告書は自分で記入し郵送することもできます。　
※　申告書類は申告会場と市民税務課にあります。
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